
２
名前

2-1

１ にあうたんいを書きましょう。 (各5点)

時間のたんい

① 朝おきてから夜ねるまでの時間…14

② 50ｍ走のタイム…10

重さのたんい

③ たまご１この重さ…60

④ バス１台の重さ…14

長さのたんい

⑤ ビルの高さ…35

⑥ 鉄ぼうの太さ…28

２ にあてはまる数を書きましょう。 (※完全正答 各5点)

⑤ 5150m＝ km m② 3分53秒＝ 秒

⑥ 76秒＝ 分③ 4kg20ｇ＝

④ 1400kg＝① 3km＝ m

g

kg

秒
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めざせ90点!【出題範囲】
時こくと時間のもとめ方/重さ
長さのはかり方と表し方

めざせ90点!

次のまきじゃくで、 のめもりが表している長さを読み取り

 ましょう。(各5点)

３

30 40 50 60 70 80 90 10 20 30 40１m

家を午前9時40分に出て、40分歩くと公園に着きました。

公園に着いた時こくは何時何分ですか。 (10点)

４

５

① ②
50

６ 家を5時50分に出て、公園に6時20分に着きました。

家から公園まで、かかった時間は何分ですか。 (10点)

9時40分

10時

着いた時こく

？分？分

5時50分

6時

6時20分

？分？分

はりのさしている重さを書きましょう。 (各5点)



２
名前

2-1

１ にあうたんいを書きましょう。 (各5点)

時間のたんい

① 朝おきてから夜ねるまでの時間…14

② 50ｍ走のタイム…10

重さのたんい

③ たまご１この重さ…60

④ バス１台の重さ…14

長さのたんい

⑤ ビルの高さ…35

⑥ 鉄ぼうの太さ…28

時こくと時間のもとめ方１８

重さ２０

長さのはかり方と表し方７

時間

秒

ｍｍ

m

答

２ にあてはまる数を書きましょう。 (※完全正答 各5点)

⑤ 5150m＝ km m② 3分53秒＝ 秒

⑥ 76秒＝ 分③ 4kg20ｇ＝

④ 1400kg＝

233

1

5

1

150

16

① 3km＝ m3000

g4020

kg400

秒

長さのはかり方と表し方６

重さ１０

長さのはかり方と表し方６

時こくと時間のもとめ方１６

重さ１８

時こくと時間のもとめ方１７
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めざせ90点!【出題範囲】
時こくと時間のもとめ方/重さ
長さのはかり方と表し方

めざせ90点!

次のまきじゃくで、 のめもりが表している長さを読み取り

 ましょう。(各5点)

３

60cm

長さのはかり方と表し方１

1m15cm

30 40 50 60 70 80 90 10 20 30 40１m

家を午前9時40分に出て、40分歩くと公園に着きました。

公園に着いた時こくは何時何分ですか。 (10点)

４

５

10時20分
時こくと時間のもとめ方２

9時40分

10時

着いた時こく

？分？分

重さ５

910g

①

700ｇ

②
50

重さ８

答

６

30分

時こくと時間のもとめ方５

家を5時50分に出て、公園に6時20分に着きました。

家から公園まで、かかった時間は何分ですか。 (10点)

5時50分

6時

6時20分

？分？分

はりのさしている重さを書きましょう。 (各5点)
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